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A Fejér Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Székesfehérvári Tagintézményében 2019. 

április 10-én délután került megrendezésre a Szülői fórum kiemelten tehetséges 

gyermekek, tanulók hozzátartozói számára. 

A rendezvényen nagyszámú érdeklődő szülő, és a tehetséggondozás területén 

szakmai együttműködő és érdeklődő szakember vett részt. Először a pedagógiai 

szakszolgálatok tehetséggondozás szakfeladathoz kapcsolódó betöltött szerepének, 

feladatainak ismertetésére került sor. Ezt követően hatékony információ és tapasztalat 

megosztásra nyílt lehetőség a programon résztvevő érintett szülők, a jelenlévő 

magániskolát működtető pedagógusok, az IOP munkaközösség részéről résztvevő 

pszichológus, és tehetséggondozással foglalkozó koordinátorok, szakemberek között, 

mely a tehetséges gyermekek, kettős különlegességű gyermekek hosszútávon 

megvalósuló támogatását, felkarolását segítheti elő. A szülőktől őszinte, nyílt 

hangvételű beszámolókat hallhattunk gyermekeikkel eddig átélt jó és rossz 

tapasztalataikról, a megtett útról, jelenlegi helyzetükről. Nyílt, megoldást kereső 

diskurzus alakult ki a történetüket, tapasztalataikat megosztó és az azok egyes elemire 

reagáló, reflektáló, felmerülő kérdéseiket megfogalmazó szülőtársak és szakemberek 

közt. A jövőre vonatkozó tervekről beszélve szó volt a hálózatosodás lehetőségeiről, 

mentor programról, a MATEHETSZ elérhetőségéről. 

A program során megfogalmazódott az igény rendszeres szülői találkozókra, valamint 

az interneten egy fórum indítására, zárt csoport keretein belül, a Fejér Megyei 

Pedagógiai Szakszolgálat tehetséggondozással foglalkozó szakembereinek 

moderálásával. 

A program hivatalos zárását követően a résztvevők között a helyszínen további, már 

kötetlen beszélgetések alakultak ki.  

Bízunk benne, hogy a későbbiekben, a megfogalmazott szülői igényekre reflektálva, 

további sikeresen megvalósuló szülői programokról számolhatunk majd be. 

    


